
Referat fra Fau-møte på Hauketo skole 4.2.26 
Til stede:  

8.trinn: Tonje 8b, Miriam 8a  

9.trinn: Stine (leder) 9b, Merete 9a, Hashi 9d, Carina 9c  

10.trinn: Mona 10c, Nina 10c, Isa 10a, Liv 10b   

Byomfattende: Line  

 

Informasjon fra rektor:  

(Formidlet av Merete, pga rektor ikke var i møtet) 

• Informasjon om ny strategi for Osloskolen fra høst 2026. Områdene er disse: Språk og grunnleggende 

ferdigheter, inkludering og sosial læring og demokrati og medborgerskap.  

• Kort info om rekruttering og nye ansettelser.  

• Status på uteklasserom og oppgradering innendørs.  

• Informasjon om neste skoleår, antall elever og arbeid med overganger fra barneskolene til 

ungdomsskolen.  

• Informasjon om elevundersøkelsen. – Positiv utvikling på alle hovedområder, og markant nedgang på 

mobbetallene.  

• Kort info om aktiviteter på skolen fremover. – Blant annet informasjon om at klassekontaktene og 

lærere fra trinnene skal snakke sammen om agenda og organisering av vårens foreldremøter.   

En lærer fra skolen var innom for å snakke litt med oss om avslutning for elevene som går ut av 10.trinn. skolen 

ønsker at fau skal ta stilling til hva som er «gjelde» når det kommer til avslutning for 10.trinn. Her er det fau 

snakket om:  

Alle har med en rett, spise enten samlet eller i klasserom. Det kan jo hvert årskull bli enige om. 

Ønsker man å gjøre noe ekstra i sin klasse (hyttetur, samles hjemme hos noen, fotballbanen…) kommer dette i 

tillegg og organiseres utenom selve avslutningsdagen. 

Samle inn 50-100kr fra hver elev til gaver til lærere og assistenter. Kontaktlærere får litt mer enn faglærere og 

assistenter. 

 

Andre saker:  

Det har vært holdt et møte hvor Stine og Merete deltok fra fau, sammen med Lions og blant annet fau på 

Prinsdal og fra idrettslaget. Vi jobbet med innhold til en ny søknad til bydelen, om midler til det vi trenger 

midler til. fra oss på Hauketo snakket vi om at vi ønsker mer midler til utekjøkkenet. Lions skal arbeide videre 

med søknaden, og etter hvert sende den til bydelen.  

Stine har også vært på et møte med trafikkkomiteen på prinsdal skole. De ble enige om at prinsdal tar ansvar 

for trafikkvakter alle ukedager, og hauketo tar ansvar for ravning. Det ble også diskutert om man burde inviterer 

Trygg trafikk til begge skoler, for å informere, undervise om trafikksikkerhet.  

Videre ble det snakk om hvor og hvordan det er best for foreldre å slippe av ungdommene, dersom de må 

kjøres til skolen. Det er stadig trafikkfarlige situasjoner pga foresatte som kjører ungdommene sine til skolen.  

 



Vi delte oss i våre to nye arbeidsgrupper, Kommunikasjon og informasjon og arrangementer.  

Vi ønsker å dele oss i noen av fau-møtene for å få diskutert flere saker og raskere komme til en konklusjon eller 

en enighet som vi kan følge opp. Det kan være enklere å lande saker, dersom det er kun et tema man skal 

diskutere, og man er litt færre på gruppene.  

Litt mer om arbeidsgruppene: 

1 Kommunikasjon og informasjon  

Denne gruppen skal jobbe for at foresatte får god, riktig og tilstrekkelig informasjon fra skolen, FAU og andre 

organer som er interessant for foresatte. Gruppen skal bidra til at informasjonen er kommunisert godt og 

forståelig og kommer i tide. 

Temaer kan være: 

• Skolens hjemmeside særlig vedr. Info om og fra FAU  

• Foreldrekanal for klasser/trinn og rutiner for drift og oppstart 

• Nyhetsbrev fra FAU/skole/elevråd 

• Tilgjengelig og god kommunikasjon 

• Tilbakemeldingskanal for foresatte til FAU 

• God informasjonsflyt i FAU 

 

2 Foreldreengasjement og arrangement 

Denne gruppen jobber mer praktisk med å bidra til gode samhandlingsarenaer for skole og foresatte, og mellom 

foresatte. 

Temaer kan være: 

• Arrangere temakvelder (samarbeide med andre skoler, eksterne ++) 

• Årshjul for skolens samlede aktiviteter som involverer foresatte 

• Samarbeide med skolen om gode rammer for involvering og arrangering av foreldremøter, dialogkafeer 

og andre arrangementer 

• Bidra med innsalg og info om ravning og andre aktiviteter i regi av FAU 

• Samarbeide med skolen om å lage felles rigg for vitnemålsutdeling mv. 

 

 

Fra gruppen som snakket om arrangementer: 

Ravning: snakket vi om å ta med et skjema (se forslag vedlagt) på foreldremøte i august. Foreldre skriver seg på 

og kan de ikke selv om de har skrevet seg opp, må de finne noen andre. Da har de god tid til ikke å legge planer 

disse to ukene. Fokus på at det er ettermiddag/kveld og trenger ikke gå sent eller mange timer. Viktigste er at 

man tar en god runde. Dette er for ungdommen vår og vi ønsker at det skal være trygt og godt her på 

Hauketo/Prinsdal. 

 

Fra gruppen som snakket om kommunikasjon og informasjon: 

Vi foreslår at alle klasser på Hauketo oppretter en Spondgruppe. Vi ønsker en gruppe for hele trinnet, og en for 

hver klasse. Vi snakker om dette på foreldremøtene, og ber om at alle melder seg inn. Det vil forenkle jobben 

med å informere om ravning, foreldremøter og avslutninger.  

 



Vi minner oss selv om dette:  

På alle foreldremøter ønsker vi at vi tar en navnerunde hvor vi sier både vårt eget navn, og hvem vi er 

mamma/pappa til.  

 

Referent: Merete Halvorsrud-Munoz 

 


